

Ukrajina Časová osa vypráví příběh

 polec24.cz/blog/ukrajina-casova-osa-vypravi-pribeh

10. 7. 2023



bloghistorieKrise UKRAJINA

Bez historického kontextu, pohřbeného korporátními médii, není možné Ukrajině porozumět. Historikové budou vyprávět příběh. Ale Establishment vrací úder na novináře, jako na CN, kteří se to teď snaží říct.

Způsob, jak zabránit pochopení ukrajinské války, je potlačit její historii.

Kreslená verze říká, že konflikt začal v únoru 2022, když se Vladimir Putin jednoho rána probudil a rozhodl se napadnout Ukrajinu.

Podle této verze neexistovala žádná jiná příčina než nevyprovokovaná ruská agrese proti nevinné zemi.

Použijte prosím tohoto krátkého historického průvodce ke sdílení s lidmi, kteří stále listují vtipnými stránkami a snaží se zjistit, co se děje na Ukrajině.

Hlavní proud je jako otevřít román uprostřed knihy a přečíst si náhodnou kapitolu, jako by to byl začátek příběhu.

Za třicet let budou historici psát o kontextu ukrajinské války: převrat, útok na Donbas, rozšiřování NATO, odmítnutí návrhů ruských smluv – aniž by byli nazýváni Putinovými loutkami. Bude to stejný způsob, jakým historici píšou o Versaillské smlouvě jako příčině nacismu a druhé světové války, ale nejsou označováni za sympatizanty nacistů.

Poskytování kontextu je tabu, zatímco válka na Ukrajině pokračuje, jak by tomu bylo během druhé světové války. Novináři se musí spokojit s programem válečné propagandy, dokud válka pokračuje. Dlouho po válce mohou historici probírat fakta.

Novináři zjevně nemají stejné svobody jako historici.

Druhá světová válka — Ukrajínští národní fašisté v čele se Stepanem Banderou, zprvu spojenci s německými nacisty, vyvraždili více než sto tisíc Židů a Poláků.

50. léta až 90. léta – CIA přivezla ukrajinské fašisty do USA a spolupracovala s nimi na podkopání Sovětského svazu na Ukrajině, provozovala sabotážní a propagandistické operace. Ukrajinský fašistický vůdce Mykola Lebed byl převezen do New Yorku, kde pracoval pro CIA minimálně do 60. let a byl pro CIA stále užitečný až do roku 1991, roku nezávislosti Ukrajiny. Důkazy jsou ve zprávě vlády USA začínající na straně 82. Ukrajina tak byla pro USA téměř 80 let místem pro oslabení a ohrožení Moskvy.

Listopad 1990: Rok po pádu Berlínské zdi byla Spojenými státy, Evropou a Sovětským svazem přijata Pařížská charta pro novou Evropu (také známá jako Pařížská charta). Charta vychází z Helsinských dohod a je aktualizována v Chartě evropské bezpečnosti z roku 1999. Tyto dokumenty jsou základem Organizace pro bezpečnost a spolupráci v Evropě. Charta OBSE říká, že žádná země ani blok nemůže zachovat svou vlastní bezpečnost na náklady jiné země.

25. prosince 1991: rozpad Sovětského svazu. Během následující dekády se sem nastěhují pytláci z Wall Street a Washingtonu, aby zbavili zemi dříve státního majetku, obohatili se, pomohli dát vzniknout oligarchům a ožebračili ruský, ukrajinský a další bývalý sovětský národ.

90. léta: USA porušily slib posledního sovětského vůdce Gorbačova, že nerozšíří NATO do východní Evropy výměnou za sjednocené Německo. George Kennan, přední americký vládní expert na SSSR, je proti expanzi. Senátor Joe Biden, který podporuje rozšíření NATO, předpovídá, že Rusko na to bude reagovat nepřátelsky.

1997: Zbigniew Brzezinski, bývalý poradce pro národní bezpečnost USA, ve své knize *The Grand Chessboard: American Primacy and Its Geostrategic Imperatives* z roku 1997 píše:

„Ukrajina, nový a důležitý prostor na euroasijské šachovnici, je geopolitickým středem, protože samotná její existence jako nezávislé země pomáhá transformovat Rusko. Bez Ukrajiny přestává být Rusko euroasijskou říší. Rusko bez Ukrajiny může stále usilovat o imperiální status, ale pak by se stalo převážně asijským imperiálním státem.

Silvestr 1999: Po osmi letech dominance USA a Wall Street se Vladimir Putin stává prezidentem Ruska. Bill Clinton ho v roce 2000 odmítne, když žádá o vstup do NATO.

Putin začíná zavírat dveře západním vetřelcům, obnovuje ruskou suverenitu, což nakonec rozzlobí Washington a Wall Street. K tomuto procesu nedochází na Ukrajině, která zůstává předmětem západního vykořisťování a ožebračování ukrajinského lidu.

10. února 2007: Putin přednese svůj projev na Mnichovské bezpečnostní konferenci, ve kterém odsuzuje agresivní unilateralismus USA, včetně jejich nezákonné invaze do Iráku v roce 2003 a rozšíření NATO na východ.

Řekl: „Máme právo se ptát: proti komu je toto rozšíření [NATO] určeno? A co se stalo s ujištěními našich západních partnerů po rozpuštění Varšavské smlouvy? Kde jsou ta prohlášení dnes? Nikdo si je ani nepamatuje.“



Watch Video At: <https://youtu.be/hQ58Yv6kP44>

Putin promluvil tři roky poté, co pobaltské státy, bývalé sovětské republiky sousedící s Ruskem, vstoupily do Západní aliance. Západ ponižuje Putina a Rusko tím, že ignoruje jeho oprávněné obavy. Rok po jeho projevu NATO říká, že Ukrajina a Gruzie se stanou členy. Čtyři další bývalé státy Varšavské smlouvy se připojily v roce 2009.

TGIF: Když historie začíná – Rusko, Ukrajina a USA

2004-5: Oranžová revoluce. Výsledky voleb jsou převráceny a prezidentský úřad se utká s Viktorem Juščenkem, který je spojen s USA, o Viktora Janukovyče. Juščenko dělá z fašistického vůdce Banderu „hrdinu Ukrajiny“.

3. dubna 2008: Na konferenci NATO v Bukurešti deklarace ze summitu „vítá euroatlantické aspirace Ukrajiny a Gruzie na členství v NATO. Dnes jsme se shodli, že tyto země se stanou členy NATO“.

Rusko ostře protestuje. William Burns, tehdejší americký velvyslanec v Rusku a v současnosti ředitel CIA, varuje v depeši do Washingtonu, kterou odhalil *WikiLeaks* , že:

„Ministr zahraničí Lavrov a další vysocí představitelé zopakovali silný odpor a zdůraznili, že Rusko by považovalo další expanzi na východ za potenciální vojenskou hrozbu. Rozšiřování NATO, zejména o Ukrajinu, zůstává pro Rusko „emocionálním a neuralgickým“ problémem, ale strategické politické úvahy jsou také základem silného odporu vůči členství Ukrajiny a Gruzie v NATO. Na Ukrajině mezi ně patří obavy, že by tato záležitost mohla potenciálně rozdělit zemi na dvě části, což by vedlo k násilí nebo dokonce, někteří tvrdí, občanské válce, což by Rusko donutilo rozhodnout se, zda zasáhnout. Lavrov zdůraznil, že Rusko musí považovat pokračující expanzi NATO na východ, zejména na Ukrajinu a Gruzii, jako potenciální vojenskou hrozbu.

O čtyři měsíce později propuká v Gruzii krize, která vede ke krátké válce s Ruskem, kterou Evropská unie obviňuje z provokace ze strany Gruzie.

Listopad 2009: Rusko hledá nové bezpečnostní uspořádání v Evropě. Moskva zveřejnila předlohu návrhu nové evropské bezpečnostní architektury, která by podle Kremlu měla nahradit zastaralé instituce jako NATO a Organizace pro bezpečnost a spolupráci v Evropě (OBSE).

Text , zveřejněný na webových stránkách Kremlu 29. listopadu, přichází více než rok poté, co prezident Dmitrij Medveděv poprvé oficiálně vznesl toto téma _Medveděv ve svém projevu v Berlíně v červnu 2008 řekl, že nový pakt je nezbytný pro konečnou aktualizaci ujednání z dob studené války.

“Jsem přesvědčen, že problémy Evropy nebudou vyřešeny, dokud nebude ustavena její jednota, organická celistvost všech jejích integrálních částí, včetně Ruska,” řekl Medveděv.

2010: Viktor Janukovyč je podle OBSE zvolen prezidentem Ukrajiny ve svobodných a spravedlivých volbách.

2013: Janukovyč volí ekonomický balíček z Ruska spíše než asociační dohodu s EU. To ohrožuje západní vykořisťovatele na Ukrajině a ukrajinské kompradorské politické vůdce a oligarchy.

Únor 2014: Janukovyč je svržen násilným převratem podporovaným Spojenými státy (představeným odposlechem Nuland-Pyatt), přičemž hlavní roli hrají ukrajinské fašistické skupiny, jako je Pravý sektor. Ukrajínští fašisté defilují městy v průvodech osvětlených pochodněmi s portréty Bandery.



Střety demonstrantů s policií v Kyjevě na Ukrajině, únor 2014.
(Wikimedia Commons)

16. března 2014: V odmítnutí převratu a protiústavní instalace protiruské vlády v Kyjevě se Krymové 97 procenty vyslovili pro připojení k Rusku v referendu s 89 procenty účasti. Soukromá

vojenská organizace Wagner byla vytvořena na podporu Krymu. Prakticky se nestřílí a nikdo nebyl zabit při tom, co západní média nesprávně vykreslují jako „ruskou invazi na Krym“.

2. května 2014 : Desítky etnických ruských demonstrantů byly zaživa upáleny v budově v Oděse neonacistickými násilníky. O pět dní později Luhansk a Doněck vyhlásují nezávislost a hlasují pro odchod z Ukrajiny.

12. dubna 2014: Pučistická vláda v Kyjevě zahájila válku proti protipřevratovým, prodemokratickým separatistům v Donbasu. Klíčovou roli v bojích o Kyjev hraje otevřeně neonacistický prapor Azov. Wagnerovy síly přicházejí na podporu milicí Donbasu. USA to opět zveličují jako ruskou „invazi“ na Ukrajinu. „V 21. století se prostě nechováte jako v 19. století tím, že napadnete jinou zemi na základě zcela vykonstruované předmluvy,“ říká americký ministr zahraničí John Kerry, který jako senátor hlasoval pro americkou invazi do Iráku. 2003 na zcela vykonstruovaný předtext.

5. září 2014 : První minská dohoda je podepsána v Minsku v Bělorusku Ruskem, Ukrajinou, OBSE a vůdci odtržených republik Donbasu, za zprostředkování Německa a Francie ve formátu Normandie. Nepodaří se vyřešit konflikt.

12. února 2015: V Bělorusku je podepsán Minsk II, který ukončí boje a poskytne republikám autonomii, zatímco zůstanou součástí Ukrajiny. Dohoda byla jednomyslně schválena Radou bezpečnosti OSN dne 15. února. V prosinci 2022 bývalá německá kancléřka Angela Merkelová přiznává, že West nikdy neměl v úmyslu prosazovat implementaci v Minsku a v podstatě to využil jako lest, aby poskytl NATO čas na vyzbrojení a výcvik. Ukrajinské ozbrojené síly.

2016: Podvod známý jako Russiagate se zmocnil Demokratické strany a jejích spřízněných médií ve Spojených státech, ve kterém se nepravdivě tvrdí, že Rusko zasahovalo do amerických

prezidentských voleb v roce 2016, aby získalo Donalda Trumpa zvolením. Falešný skandál slouží k další démonizaci Ruska v USA a ke zvýšení napětí mezi mocnostmi vyzbrojenými jadernými zbraněmi a podmiňuje veřejnost k válce proti Rusku.

12. května 2016: USA aktivovaly raketový systém v Rumunsku, což rozzlobilo Rusko. USA tvrdí, že je čistě obranný, ale Moskva tvrdí, že systém by mohl být použit i útočně a zkrátil by čas k provedení úderu na ruské hlavní město na 10 až 12 minut.

6. června 2016: Symbolicky v den výročí invaze v Normandii zahajuje NATO agresivní cvičení proti Rusku. Začíná válečné hry s 31 000 vojáky poblíž ruských hranic, největší cvičení ve východní Evropě od konce studené války. Poprvé za 75 let se německá vojska vrací po stopách nacistické invaze do Sovětského svazu přes Polsko.

Německý ministr zahraničí Frank Walter-Steinmeier protestuje. “To, co bychom teď neměli dělat, je rozdmýchávat situaci řinčením šavlí a válečným štváním,” řekl Steinmeier úžasně deníku *Bild am Sonntag*. “Kdo věří, že symbolická tanková přehlídka na východní hranici aliance přinese bezpečnost, je na omylu.”

Místo toho Steinmeier vyzývá k dialogu s Moskvou. “Doporučujeme, abychom nevytvářeli záminky k obnovení staré konfrontace,” říká a dodává, že by bylo “fatální hledat pouze vojenská řešení a politiku zastrašování.”

Prosinec 2021: Rusko nabízí Spojeným státům a NATO návrhy smluv, které navrhují novou bezpečnostní architekturu v Evropě, oživující neúspěšný ruský pokus o to v roce 2009. Smlouvy navrhují odstranění rumunského raketového systému a stažení rozmístění jednotek NATO z východní Evropy. Rusko říká, že pokud nedojde k seriózním jednáním o smlouvách, dojde k „technicko-vojenské“ reakci. USA a NATO je odmítají v podstatě bezhlavě.

Únor 2022: Rusko zahájilo vojenskou intervenci na Donbasu v stále probíhající ukrajinské občanské válce poté, co poprvé uznalo nezávislost Luhansku a Doněcku.

Mapy OBSE před zásahem ukazují výrazný nárůst ostřelování z Ukrajiny do separatistických republik, kde bylo od roku 2014 zabito více než 10 000 lidí.



Ukrajínští vojáci v oblasti Donbasu, březen 2015. (Zvláštní monitorovací mise OBSE na Ukrajině, CC BY 2.0, Wikimedia Commons)

Březen-duben 2022: Rusko a Ukrajina se dohodly na rámcové dohodě, která by ukončila válku, včetně příslibu Ukrajiny nevstoupit do NATO. Spojené státy a Spojené království jsou proti. Premiér Boris Johnson letí do Kyjeva, aby řekl ukrajinskému prezidentovi Volodymyru Zelenskému, aby přestal vyjednávat s Ruskem. Válka pokračuje, když Rusko zabírá velkou část Donbasu.

26. března 2022: Bidenv projev ve Varšavě připustil, že USA se snaží prostřednictvím své zástupné války proti Rusku svrhnout Putinovu vládu.

Září 2022: Donbasské republiky hlasují pro připojení k Ruské federaci, stejně jako dva další regiony: Cherson a Záporoží.

Květen 2023: Ukrajina zahájila protiofenzívu s cílem pokusit se získat zpět území kontrolované Ruskem. Jak je vidět v uniklých dokumentech na začátku roku, americké zpravodajské služby dospěly k závěru, že ofenzíva selže dříve, než začne.

Červen 2023: 36hodinové povstání skupiny Wagner se nezdařilo, když její vůdce Jevegnij Prigošzin uzavřel dohodu o odchodu do exilu v Bělorusku. Soukromá armáda Wagner, která byla financována a vyzbrojena ruským ministerstvem obrany, je absorbována do ruské armády.

Časová osa jasně ukazuje agresivní záměr Západu vůči Rusku a jak bylo možné tragédii předejít, kdyby NATO nedovolilo Ukrajinu připojit; pokud by byly provedeny dohody z Minsku; a pokud by USA a NATO vyjednaly nové bezpečnostní uspořádání v Evropě s ohledem na ruské bezpečnostní obavy.

*

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítko sdílení výše. Sledujte nás na Instagramu a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu. Neváhejte znovu zveřejňovat a sdílet články o globálním výzkumu.

Vybraný obrázek: 18. května 2015: Pozůstatky východního pravoslavného kostela po ostřelování ukrajinskou armádou poblíž mezinárodního letiště v Doněcku. východní Ukrajina. (Mstyslav Černov. CC BY-SA 4.0, Wikimedia Commons) Původním zdrojem tohoto článku je

sdíletj na

1200

Odpovědět Gales

Od západních buržoustů a degenerátů se nedá čekat nic jiného, než to co dělají. To je jejich zákon džungle. A náš národ z většiny tam chtěl, tak má co si přát.

Tak se ta “protiofenzíva” Ukrošvábům nějak nepovedla. Německé leopardy při ní hořely jako papírové fangle nasáklé benzínem, stejně jako tančičky Černochové. Tahle Ukrajina, to jsou fakt tragikomici. Žalostní tragikomici. Ale natahovat ruce pro další peníze, chlast a jídlo a luxovat tím naše veřejné finance, to jim jde náramně !

Naposledy upraveno\$ s uživatelem\$

Odpovědět zuzana

Makaron ať se stará o bordel ve Francii. Muslimáci je tam srovnají i bez jaderného arzenálu.

Odpovědět zuzana

Přesně popsáno...nemá smysl...si ty teroristy posunout o 100Km dál...musí táhnout přič z kontinetu...

Ukrajina už neexistuje...NATO neexistuje...Americká dominance končí...svoje laboratoře na Mor si můžou provozovat u sebe doma,když je to baví...

Oplotit a nasadit žraloky...to samé kolem Británie...

Normální Lidi to vědí a zombiem to nevysvětlíte. Nikdy. Od toho se musí odvíjet uvažování a akce. Zombie pak jednoduše převléknou kabáty a nechají si nalít do hlav jiný info sw.

Odpovědět Pavel K

Ty kteří chtějí válku by měli navléknout uniformy a napochodovat na Ukrajinu. Rychle by je tam vyléčili.

resorty vlád ČR se hádají o miliony,..... a Ukroušům posílají miliardy po kontejnerech,.....kam jsme to dospěli, pokud nás vedou grázlové a idioti a my jim to dovolím, justice je slepá, rozklad ČR je nevyhnutelný!!! Lze ČR ještě zachránit???